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INSERTAR IMAXES (método subir imaxes do noso computador) 

 

 

 

1) Clic en “Activar edición” 

2) Clic en “Engadir unha 

actividade ou recurso” 

3) Neste exemplo imos a 

engadir unha imaxe nunha 

etiqueta, o proceso e o 

mesmo nunha páxina web, 

lección, etc. Clic en “Etiqueta” 
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4) Clic en “Expandir todos” 

5) Clic nesta icona para ver 

todas as opcions do editor 

6) Escribimos un 

texto se queremos 

7) Clic nesta icona 
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11) Ábrese o 

explorador de 

Windows, 

navegamos polos 

arquivos ata 

atopar o que nos 

interese 

12) Clic na imaxe 

para seleccionala 

13) Clic en “Abrir” 

8) Clic en “Buscar 

ou cargar unha 

imaxe” 

9) Clic en “Enviar 

un ficheiro” 

10) Clic en 

“Examinar” 
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14) Móstrase a 

ruta da imaxe 

15) Clic en “Enviar 

este ficheiro” 

14) Enchemos estes datos: 

Aliñamento: facendo clic na 

frecha podemos elixir onde 

queremos que se sitúe a 

imaxe, á dereita do texto, á 

esquerda, encima, etc. 

Dimensións: poñemos un 

valor no primeiro cadro, por 

exemplo 200, o outro se 

encherá de forma automática. 

En espazo vertical e horizontal 

escribimos 5 para que o texto 

non quede pegado a imaxe 

 

15) Clic en “Insertar” 

 

13) Clic en apariencia 
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Mediante este método podemos inserir imaxes en calquera recurso ou actividade na que se despregue o 

editor de Moodle. Con este método inserimos unha imaxe do noso computador, non desaparecerá salvo que nós 

eliminémola 
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16) Se queremos cambiar o tamaño 

facemos clic na imaxe para que aparezcan 

os manexadores, pulsamos “mayúsculas” 

e, mantendo pulsado, facemos clic nunha 

esquina co botón esquerdo e, sen soltar, 

arrastramos en diagonal 

 

17) Clic en “Gardar e 

volver a materia” 

 

18) Xa temos a imaxe 
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